

各 位

会 社 名 天馬株式会社 代表者名 代表取締役社長 廣野 裕彦 (コード:7958、東証第一部) 問合せ先 常務執行役員総務部長 金田 宏 (TEL. 03-3598-5511)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社第72回定時株主総会および同株主総会後の取締役会において、 下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由 若返りを図り、更なる発展を期すもの。

2. 異動の内容

氏名	新役職	旧役職
^{まじの} かねと 藤野 兼人	_	代表取締役社長
ひろの ひろひこ 廣野 裕彦	代表取締役社長	執行役員 開発部長

3. 異動日

2020年6月26日

以 上

(別紙) 新任代表取締役社長の略歴

氏 名	廣野 裕彦(ひろの ひろひこ)
生年月日	1970年3月23日生まれ 満50歳
出 身 地	大阪府
略 歷	1992年 3月 桃山学院大学経営学部卒業
	1992年 3月 当社入社
	2010年 2月 当社ハウスウエア営業部東京支店長
	2013年 2月 当社ハウスウエア営業部長兼東京支店長
	2015年 6月 当社執行役員ハウスウエア営業部長
	2016年 6月 当社執行役員ハウスウエア営業本部長兼販売推進部長
	2017年10月 当社執行役員ハウスウエア営業本部長兼開発部長
	2018年11月 当社執行役員開発部長
所有株式数	1,100株